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Poštovana, 

kako smo Podneskom stečajne upraviteljice gde. Antonie LjubenIco od 30.1O.25.g. zamoljeni da 
dostavimo navedanu dokumentaciju o potraživanjima prema povezanom društvu AQUAMONT d.o.o., 
Herceg Novi, očitujemo se kako slijedi: 

Predruetuim podneskom u uvodnom pasusu dijela vezano za potraživanje stečajnog dužnika 
prema povezanom društvu AQUAMONT d.o.o., Herceg Novi, navodite kako ste se o istom već 
ranije očitovali. Iz navedenog se može ZBldjučiti kako Vam našim inzistiranjem po ovom 
pitanju oduzimamo dragocjeno vrijeme i time produljujemo stečajni postupak (što je svojim 
podneskom od 17.10.25.g. naglasio opunomoćenik vjerovnika Aqua mont service d.o.o., 
Beograd i ostalih odvjetuik Frano Barović). 

Uvodno samo navodimo kako je ovo pitanje pokrenuo stečajni vjerovnik g. Dvornik na 
Izvještajnom ročištu 11.7.25.g. na što ste odgovorili kako na osnovu dokumentacije niste 
utvrdili osnovanost tog potraživanja. Ipak dobili ste nalog vjerovnika da u idućem izvješću o 
tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase dostavite dopunu u dijelu koji se odnosi na 
polraživanje prema povezanom društvu Aquamont d.o.o., Herceg Novi (osnovanost 
potraživanja i mogućnost naplate). 

U svom IzvjeŠĆu od 1.1 O.25.g. u dijelu Il Stanje stečajne mase navodite slijedeće: 

" U odnosu na stanje stečajne mase u dyelu koji se odnosi na potraživa'!ie stečajnog dužnika 
prema društvu Aquamont d.o.o., Herceg Novi, stečajna upravi/eljica ističe kaka je putem 
knjigovodstvenog servisa utvrdila da u relevantnim poslovnim knjigama dužnika nije 
evidentirano potraživanje prema navedenom društvu Također, za takvo potraživ01!ie stečajnoj 
uprav/telj/ci nisu predane niti supronađene ikakve knjigovodstvene isprave odnosno računi ili 
drug/temelj eventualnog potraživanja. Stoga, stečajna upravite/jica se ne maže očitovati o 
osnovanosti potraživanja i mogućnosti naplate eventualnog potraživanja za kajeg nije moguće 
pribaviti pravnu osnovu. Nadalje, čak i kad bi postojao temelj potraživanja, naplativost bi bila 
dugotrajna i upitna s obzirom na to da "e radi o društvu sa sjedištem u Crnoj Gori, te kaka 
stečajna upraviteljica nye u mogućno"ti sa sigurnošću utvrditi likvidnost navedenog društva i 
to likvidnost kaja će biti u trenutku potencyalne naplate potraživanja. " 

Našim pOdneskom od 9.10.25.g. dostavljamo Vam prijepise dokumentacije koju smo pronašli 
u digitalnoj fonni na našim računaIima te Vam istu dostavili u Prilogu podneska, osim izvoda 
i avansne prodračune za isplatu 662.500 € u periodu od 2.2.23.g. do 17.5.24.g. Ukoliko 
pronademo još kakvu dokumentaciju dostaviti ćemo je, ali budite sigurni kako se sva 
vjerodostojna knjigovodstvena doknmentacija iz koje je prob~iJlo potraživanje prema 
povezanom druitvu Aquamont 11.0.0., Herceg Novi iskazano na kontu 1l27-Dani 
predujmovi za usluge i robe nalazi u reglstrntorima koje ste arhiviral; u društvu 
DOKUMENTA d.o.o. 

Što se tiče naplate predmetnih potraživanja, još jednom napominjemo kako se radi o usko 
povezanom društvu, naime vlasnik društva Aquamont d.o.o., Herceg Novi je isti kao i vlasnik 
stečajnog dužnika. Riječ je o društvu Aqua mont service d.o.o., Beograd. tako da sigurno u 
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kl'1\injem slučaju možete izvršiti nekakav prijeboj međusobnih potraživanja. Uglavnom 
mišljenja smo kako eventualni problemi oko naplate predmetnih potraživanja nisu razlog 
odbijanja evidentiranja istih, tim više što prihvaćate sva prijavljena potraživanja vlasnika kao 
vjerovnika II isplatnog reda bez .:nalize i ~člambe istog. Uzgred napominjemo da se iznos na 
navedenom kontu l l 27-Dani predujmovi za usluge i robe u dijelu od 1.243.368,95 € odnosi 
upravo na vlasnika, društvo Aqua mont service d.o.o., Beograd. 

Srdačan pozdrav. 
" 

Zdenko Dvo 


